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Zápis z jednání STK OFS Teplice číslo 3 

                                                              Ročník 2020/2021 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Místo konání: Teplice 
 
Jednání STK zahájil a řídil předseda komise p. Smrž 
 
Projednáno bylo: 
 
1. Došlá pošta 
 
2. Termíny utkání (včetně satelitů přípravek) – Schválené změny termínu 
 

- STK schválila změny v IS odsouhlasené soupeřem 

- STK schválila změny utkání nepodléhající schválení soupeřem 

Správné termíny utkání jsou jen a pouze na internetové adrese is.fotbal.cz  

Oddíly mají povinnost tyto stránky sledovat. 

3. Schválení soutěžních utkání 
 
3. kolo OLPE PLUS Okresní přebor dospělých  
3 kolo TOP SPORT MANAGEMENT 3. třída dospělých  
1. kolo I.KOMÁRKOVÁ-HMF ELEKTROMOTORY Přebor st. žáků vyjma utkání Sobědruhy  – 
Trnovany/Junior (odloženo) 
2. kolo I.KOMÁRKOVÁ-HMF ELEKTROMOTORY Přebor ml. žáků  
 
4. Závady (popsané) v zápise o utkání 
 

 
5. Odhlášení ze soutěže 
 
 

mailto:smrz@ofsteplice.cz


6. Rozhodnutí STK – řízení o protestu 
 

- 31. 8. podán protest klubu FK Kostomlaty p. M. z. s. (4260131) v souvislosti s utkáním TOP 
SPORT MANAGEMENT 3. třída dospělých číslo: 2020426A2A0201 Fotbalový klub Bílina B – FK 
Kostomlaty p. M. z. s. protest podán proti neoprávněnému startu hráče Fotbalového klubu 
Bílina B – nastoupil hráč Kotlár Eduard ID 94060972 (který je hráčem Fotbalového klubu 
Hostomice z. s. a nebyl uveden v zápise o utkání) místo hráče s číslem 18 Magyar Michal ID 
90110742. Protest splnil náležitosti uvedené v § 26, odst. 4, podle § 26, odst. 2, procesního 
řádu FAČR. STK vyzvala aktéry utkání k podání vysvětlení, a obdržela stanovisko rozhodčích 
utkání. STK podle § 27, odst. 3, procesního řádu FAČR, protestu vyhovuje v plném rozsahu, 

poplatek za podání protestu nebude klubu FK Kostomlaty p. M. z. s. účtován. Dále viz 
Rozhodnutí č. 090901/2020. 

 
7. Rozhodnutí STK – (řízení o uložení pořádkové pokuty/nařízení STK/předání do DK) 
 
090901/2020 STK podle § 7, odst. 1 písmene h), SŘ FAČR, navrhuje disciplinární komisi Fotbalový 
klub Bílina (4260011) k projednání disciplinárního přečinu neoprávněný start hráče v utkání číslo 
2020426A2A0201 Fotbalový klub Bílina B – FK Kostomlaty p. M. z. s., s návrhem na uložení 
disciplinárního trestu kontumace utkání 3:0 ve prospěch družstva FK Kostomlaty p. M. z. s. a dále 
uložení peněžité pokuty oddílu Fotbalový klub Bílina a uložení zákazu výkonu funkce vedoucímu  
(p. Mojžíš Václav ID 72031134) a kapitánovi (p. Tůma František ID 94042049) oddílu Fotbalový klub 
Bílina. 
 
090902/2020 STK podle § 7, odst. 1 písmene h), SŘ FAČR, navrhuje disciplinární komisi SK Junior 
Teplice z. s. (4260391) k projednání disciplinárního přečinu neoprávněný start hráčů v utkání (ze 
soupisky A mužstva utkání odehrálo více hráčů, než je povoleno) číslo 2020426F1A0203 SK Junior 
Teplice z. s. B – FK Teplice – fotbal, spolek WU13 s návrhem na uložení disciplinárního trestu 
kontumace utkání 3:0 ve prospěch družstva FK Teplice – fotbal, spolek WU13 
 
8. Informace STK – (upozornění pro oddíly) 
 

- STK upozorňuje kluby hrající soutěže dospělých OFS Teplice na povinnost dodržovt označení 
funkcionářů v technické zóně družstev v průběhu utkání. Pokud bude ze strany rozhodčích 
uvedeno ve zprávě, že některé z družstev nedodržuje povinnosti ustanovení § 29 odst. 2 SŘ 
FAČR bude klubu udělena pořádková pokuta dle § 7, odst. 3, písm. d) SŘ FAČR 

 
- STK upozorňuje oddíly na povinnost používat tabule na střídání při střídání hráčů. Domácí 

oddíl má povinnost mít střídací tabule k dispozici. Pokud bude ze strany rozhodčích 
uvedeno ve zprávě, že některé z družstev nedodržuje povinnosti tohoto ustanovení bude 
klubu udělena pořádková pokuta dle § 7, odst. 3, písm. d) SŘF 
 

- Rozhodčí je povinen neprodleně po ukončení utkání do zápisu o utkání uvést: 
 

• skutečný čas zahájení utkání 

• konečný výsledek utkání 

• střelce branek 

• uložené tresty příslušníkům družstva se stručným popisem skutku 

• střídání 

• dobu hry  



 

Po doplnění těchto skutečností musí být zápis o utkání potvrzen oběma vedoucími (stává se, 
že vedoucí dají svá lomítka rozhodčímu a ten za ně potvrdí zápis i hodinu či hodiny po 
skončení utkání). 
 
Toto je nepřípustné a vystavujete se možnosti udělení pořádkové pokuty neboť: 
Vedoucí družstev jsou povinni po vyplnění zápisu o utkání rozhodčím na výzvu rozhodčího 
zkontrolovat zapsané údaje v zápisu o utkání. Kontrolu zapsaných údajů jsou vedoucí 
družstev povinni za přítomnosti rozhodčího potvrdit ověřením své totožnosti v 
elektronickém informačním systému prostřednictvím svého rodného čísla, případně svým 
podpisem. 

 

 

 

POUČENÍ:  

 

Proti rozhodnutí sportovně technické komise je přípustné odvolání účastníkem řízení 

k orgánu příslušnému o rozhodování o odvolání podle § 21, procesního řádu FAČR, 

ve lhůtě sedmi dnů ode dne doručení rozhodnutí. Doručením rozhodnutí se dle § 8, 

procesního řádu FAČR, rozumí následující den po dni uveřejnění rozhodnutí na 

úřední desce FAČR 

 

Za STK OFS v Teplicích Jan Smrž – předseda STK 


